
13.ročník - 2007 - výsledky 

1. Tom uletěl celkem 38 350 km. 

2. Týna naměřila 28 metrů, Bořek 30 metrů a Tom odhadl výšku na 29 metrů. Nejblíže 

skutečné výšce byl Tom. 

3.  

Týna 28 m = 280 dm 

Bořek 30 m = 300 dm 

Tom 29 m = 290 Dm 

skutečnost 28 m 60 cm = 286 dm 

4. Cesta z druhého do čtvrtého města trvala 57 minut. 

5. Týna dala bonbóny 8 dětem. 

6. Bořek musí koupit 585 oříšků. 

7. Týna upekla celkem 152 kousků cukroví. 

8. Bořek dostal od Týny 38 kousků cukroví. 

9. Prázdná nádoba na čaj má hmotnost 1 kg. 

10. Aby měla zaručeně dva stejné řetězy, musí Týna sáhnout do krabice třikrát. 


